

— 理财资讯 —

**光大银行理财产品高收益**

8月15日结束运作的光大银行“同升12号”，在大跌的市场上实现了5.59%的正收益。据了解，“同升12号”为一年期银行理财产品，该产品挂钩联想集团、李宁、青岛啤酒等在港上市的优质股票，其中多为奥运赞助商或合作伙伴，并兼具消费升级概念和奥运概念。最终在市场普跌的过程中，“同升12号”股票联结型人民币理财产品最终收益率为5.59%；美元理财产品最终收益率为7.98%；同升12号套餐计划理财产品最终收益率为4.827%，成为弱市中的一抹亮色。据悉，光大银行“同升22号”理财产品正在发行，该产品挂钩国内消费类优质蓝筹股，值得投资者更多的期待。

李景辉

**中信银行启动少年高尔夫训练营**

近日，中信银行再次启动了“中信银行天才少年高尔夫训练营”。本周六下午，郑州分行将邀请贵宾客户子女在思念果岭高尔夫练习场举办专场训练。中信银行自2006年开始举办青少年高尔夫活动，并在2007年加大力度，开展了从针对初学者的“天才少年高尔夫训练营”到区域对抗性质的“青少年高尔夫球对抗赛”，再到高级竞技性的“国际青少年高尔夫球挑战赛”等系列活动。中信银行从今年5月份开始启动“第三届中信银行青少年高尔夫球对抗赛”，并已于6月15日结束全国四个区域的选拔赛，总决赛将于10月份举办。

申明春

**中国银行员工慧眼识假币**

手持90张百元假美钞，本来想兑换成人民币，没想到不仅发财梦破了，人也被带去了警察局。8月18日中午1点半左右，一位杨姓的女士到中国银行郑州天明路支行办理外币兑换业务。中行临柜人员双手接过该客户的一沓外币后，发现该笔外币全部为96版美元，正面头像轮廓模糊不清；背面颜色失真，线条模糊；纸张略厚，硬度较强。90张面值为100美元的钞票中大部分为连号。经仔细辨认，全部为假币。

由于涉假金额巨大，该行临柜人员以外汇管理系统登陆不上为由，故意拖延时间，悄悄上报联系了有关领导。随后不到10分钟，上级行领导带着警察及时赶到，了解了详细情况后，中行当场将假币全部没收，当事人被警察带到公安机关做进一步调查。

陈剑

**中信银行洛阳分行正式开业**

中信银行洛阳分行日前正式开业。中信银行副行长苏国新、郑州分行行长袁荣兴以及洛阳市有关领导参加了开业庆典。洛阳分行是中信银行2008年新设立的两家二级分行之一，也是10年来河南省股份制商业银行在洛阳设立的首家异地分行。中信银行洛阳分行行长何永红说，中信银行洛阳分行将把此次开业作为一个新起点，践行“中信服务、天天进步”的服务理念，创新发展思路，加快发展步伐，提升服务水平，为洛阳经济发展做出贡献。

王海涛

前7月打新股收益接近存款

**理财投资 打新股不如打新债**

晚报记者 吴琳 图

“打新股不如打新债”，在网上申购新股收益率不断下滑的情势下，市场上传出这样的声音。事实上，今年以来，打新股已不再是块“肥肉”。据统计，今年1至7月份新股申购累计年化收益率仅为4.44%，与银行一年期定存利率相差不多。相比之下，目前收益率更高的债券投资开始吸引越来越多投资者的目光。

**打新股收益大幅“缩水”**

在去年的牛市环境中，申购新股因其超低的成本与较高的收益而成为广大股民趋之若鹜的投资选择。不过今年以来，新股融资规模锐减、市场深幅回落使得“打新一族”收益大幅缩水。

据申银万国证券统计，以首日均价涨幅计算，今年以来新股的网上平均申购收益率降至0.0937%，相比去年0.4123%的平均收益水平缩水了近八成，而与去年三季度的获利高峰时期相比，更是不及当时平均水平的一半。

数据还显示，今年以来申购新股的收益呈现逐渐下滑的态势。今年一、二季度新股平均申购收益率分别为0.1558%和0.0666%，而7月份上市的8只新股网上平均

申购收益率已经降至0.0425%。若以4天的资金冻结时间计算，7月打新股平均年化收益率仅有3.88%，甚至不及银行一年期定存利率水平。

业内人士指出，今年1至7月份网上最佳策略是对新股中的29只进行申购，网上累计收益率为2.59%，由此计算出来的年化收益率仅为4.44%，与银行4.14%的一年期储蓄存款利率相差不多。

**打新债收益更高**

实际上，在新股申购收益大幅下降后，相对收益更高的公司债、可转债无论是在一级市场申购还是在二级市场买入持有，算起来都比打新股来的划算。

数据显示，目前打新债收益要远高于打新

股。以上市首日收盘价计算，今年7月30日上市的公司债“08北辰债”上市当天收盘价达到101.99元，这意味着08北辰债的申购收益率达到1.99%，折合年化收益率达到惊人的55.87%。此前上市交易的另外两只公司债“08新湖债”、“08保利债”的申购收益率分别为1.08%和0.87%，折合年化收益率也分别达到23.19%和28.87%。

此前也有分析报告指出，上半年申购可转债带来的累计收益也较申购新股高出一大截。据某业内人士分析，目前打新股甚至不如在二级市场购买公司债并持有来的划算。例如近期上市的08新湖债和08北辰债的税前到期收益率分别为8.4672%和7.6780%，即使扣除其中税的部分，到期收益率也都在6%以上，相比打新股收益高出很多。

京文

— 金融动态 —

举办基金专户理财研讨会

**招商银行发力专户理财**

日前，招商银行举办了“1+N基金专户理财托管研讨会”，这是首次由招商银行主办的基金专户理财会议。招商银行副行长张光华、相关主管部门负责人及各分行主管基金专户理财营销主管参加了会议，华夏、博时等十二家基金管理公司领导及机构理财部负责人参加了研讨。

招商银行在会上正式发布了“1+N”基金专户理财托管产品。张光华表示，若按

国内基金业3万亿元资产规模推算，基金专户理财业务有望吸引2000亿元至3000亿元资金。麦肯锡公司预测专户理财市场持续性的增长将使得该行业在2011年增长到15000亿元，我国基金专户理财市场发展空间很大。

自今年年初基金专户理财业务正式开闸以来，招商银行在托管系统完善、托管个性化服务、理财资讯、产品品牌设计、营销激励政策、客户营销推动、银基

合作联盟等方面积极备战，并根据基金专户理财托管的个性化和综合化服务特色，构建了“1+N”的基金专户理财产品品牌：“1”代表招商银行专户理财业务提供的全套定制性、个性化托管服务；“N”代表招商银行提供的配套综合银行金融服务——包括顶级投资理财专家、现金管理、投资咨询、租赁信托、财务顾问、离岸联动账户、境内外融资等。

晚报记者 来从严 通讯员 樊振宁

注重细节，全面规划，展示本土银行良好形象

**郑州商行积极做好“奥运”专项服务**

为迎接“奥运”，做好金融服务，向外界和国际友人展示本土银行机构良好的形象，今年以来，在监管部门的指导下，我省各金融机构深入开展“迎奥运”专项服务活动，夯实服务工作，优化服务环境，提升服务品位，收到良好效果，使得本省银行业整体服务水平和形象都有了质的飞跃。作为立足省会中心城市的本土银行，郑州商行在省银监局的指导下，狠抓优质服务工作：完善服务设施，规范服务言行，制定应急方案，实施预案演练，确保在奥运期间给客户营造安全、舒适、放心的业务办理环境。

为做好这些工作，郑州商行很早就开始对各项工作细节进行规划、筹备。年初，该行就成立奥运会期间金融服务工作领导小组，2名副行长和多个责任单位构成小组成员。前期，领导小组制定了做好奥运会期间金融服

务工作的整体规划，重点从网点和网服务设施情况、业务开展情况、提供无障碍金融服务情况、投诉和应急处理情况4个大的方面，开展深入自查和改进，同时建立严格的监督检查机制和责任追究机制，保证做到宣传到位、教育到位、督促到位、检查到位、处理到位。为贯彻落实整体规划，做实做细各项工作，领导小组先后召开4次协调会，督促各单位执行，对实施期间发现的新问题给予及时改进。每次协调会相对上一次都会更细致更完善也更深入，大到科技网络、服务工作、预案演练，小到物品摆放、双语显示、文明用语使用都有所考虑和部署。郑州商行迎奥运服务工作的严谨开展也得到了省银监局的关注，省银监局多次到该行视察、指导工作，对信息科技、优质服务工作开展和紧急情况下应急预案演练等进行调研，对各项措施的实施效果都给

予了高度评价。

目前，该行“奥运”专项服务工作正有序进行。在长达半年的时间里，该行结合监管当局要求逐项开展自查，消除风险隐患，制定应急预案，组织全行进行断电、防暴抢、网络故障、消防等奥运期间突发事件预案演练；反复组织全员接受礼仪培训和前台业务技能技巧培训；在网点配备一名英语程度较好的员工进行奥运期间客户无障碍语言服务，并带领所在网点员工进行简单的外语会话培训；明示营业时间，在各网点保证业务窗口开设充分，已做好准备，在奥运会期间，根据客流量变化情况，可及时协调轮休柜员上班，增开服务窗口；设置客户业务程序引导的无障碍语言提示，制作中英文对照海报，明确业务办理范畴和流程；对全行自助设备界面和程序操作提示进行多国语言对

照升级，并组织定期维护，保证正常运行；在全行建立咨询投诉渠道并向客户明示；全面加强全行业务结算和现金管理，做好人民币兑换工作。在总部的带动下，郑州商行各支行也积极行动起来，抓好检查落实防范各种风险发生，鼓励员工服务创新，发扬固有服务传统，设立工作标准，强调文明用语规范使用，保持网点清洁打造舒适环境，添设便民设施如擦鞋机、沙发、饮水机，力求让客户得到宾至如归的感受……

郑州商行有关人员告诉记者，该行已经做好在奥运期间迎接包括国际友人在内各类客户的准备工作，有信心在奥运期间和未来时间内为客户提供完备、上乘的服务，展现中原古都现代银行的良好风貌和中国传统特有的好客之道。

晚报记者 刘卫清 通讯员 吴华